

«Признание в любви»

Елену Владимировну Смалеву, учителя математики, благодарит за ее труд ученица б «Б» класса Наталья Хмелёва: «Дорогая Елена Владимировна! Я хочу сказать Вам большой спасибо. Ваши уроки очень интересны. Каждая новая тема интересует меня все больше и больше. Ваша улыбка дарит веселое настроение и счастье. Уроки математики сами по себе очень важные, но с Вами они становятся настоящим праздником! Желаю Вам счастья и здоровья и чтобы Вы продолжали дарить свет ученикам!»

*Наталья Хмелёва б «Б» класс,
Газета МОУ СШ № 1 «Единичка»,
октябрь, 2016 г.*